

想挽回男友的心? 种个“情蛊”吧 “大师”靠这种鬼话骗了20多万! 傻姑娘啊,你们是活在玄幻小说里吗?

通讯员 余检

你相信“种蛊”这种事情吗?估计很多人会说,“种蛊”应该只出现在玄幻小说中吧。但是,现实中竟有一些失恋的女孩子相信了,结果为此付出了代价。

今年3月以来,犯罪嫌疑人李某在百度贴吧等网络平台谎称能通过种蛊做法事,让失恋的女孩子与男朋友感情复合,想不到陆续有不少被害人信以为真,李某便以种蛊需要“法金”、做法事需要资金周转等荒唐理由,骗取多名被害人20余万元。

9月5日,李某因涉嫌诈骗罪,被杭州市余杭区检察院批准逮捕。

嗜赌如命想歪招

26岁的河北籍男子李某因沉迷网络赌博,2015年迷上了网络赌博,至今已经输掉了50多万元,负债累累,妻子也因此和他离了婚,留下2岁多的孩子由李某父母带着。尽管如此,李某也没去找份正当的工作,而是动起了歪脑筋。

今年3月初,李某在逛百度贴吧时,发现有很多失恋的女孩子在贴吧里发帖,宣泄难过的情绪,甚至寻求各种帮助,想要挽回前男友的心。这时,李某突然想到了自己很感兴趣的一样东西——“种蛊”。他平时也在网上看些玄幻小说,里头经常有“种

蛊”这样的情节,而贴吧里有些女孩子也会说,真希望能用“种情蛊”的方式来追回爱人。这让李某灵机一动——如果有“大师”说,可以用“种蛊”来“帮助”这些失恋的姑娘,没准真有人信呢!

他决定来当这个“大师”。

女大学生也上当

之后,李某就在贴吧中找到了一条失恋女孩寻求帮助帖子,回复了一句话,“感情复合加微信,微信号‘挽回你的爱’”。没想到,留完这句话后,真的陆续有人加他微信。

第一个上当的杭州女孩小林,还是一名女大学生。她加了李某的微信后,说最近男友正在跟她闹分手,她想挽回这段感情。李某便给小林推荐了一个微信昵称为一串泰文符号的“大师”给她。李某告诉她,这个“大师”很厉害,能通过“种蛊”帮助她。

其实“大师”就是李某自己,这只是他另一个微信号。

心思单纯的小林一心只想和男友复合,对这位“大师”简直奉若神明。“大师”告诉小林,只要她能提供前男友的照片、姓名、生辰八字和所在地,自己就能帮她在她前男友身上种“情蛊”,让前男友在10到15天内回心转意。不过呢,“种蛊”是很耗“法力”的,需要交“法金”,如果失败的话,“法金”是会退还的。

一听如此,小林马上按照“大师”

的要求,转了5000元钱过去。

拙劣手法屡得逞

一拿到“法金”,李某就把钱充进了网络赌博平台,很快就输了个精光。之后,继续骗。

“种蛊”?不存在的。

小林的第一笔5000块花光后,李某跟小林说,还要继续交“作法周转费用”。虽然一听名头就很坑,可小林就像钻了牛角尖,根本不怀疑,一次次按“大师”的要求转钱,先后转了近4万元。

然而过了一个多月,男友还是铁定了心分手。小林在微信上质问“大师”,李某就对她说,作法失败了,然后退了8000元,之后便不再理会她。

小林并不是唯一的受骗者,李某用同样的手法,还骗了多名失恋女孩,其中女孩杨某被骗了近10万元,王某被骗得连看病的钱都没了。李某从这些失恋女孩身上前前后后骗了20多万元,大部分都被他赌输了。

7月9日,被害人杭州女孩王某向余杭区公安分局报案,李某于7月29日在河北家中被抓获。

检察官提醒,这是一起典型的利用封建迷信实施诈骗的案件。男女双方感情出现矛盾,应加强沟通,“种蛊”等做法既不科学,也不可信。发现自己受骗后要及时报警,保护自己的权益。

网友为她点赞,民警被她暖到 为交警叔叔送早餐的 9岁女孩找到了

通讯员 徐步文

本报讯 昨天一早,东阳市公安局政治处、交警大队城区一中队和教育局团委相关负责人,一起来到东阳市吴宁三校,赶在开课前,看望慰问二年级女生金玲,为她赠送学习用品和纪念品,以感谢她此前的暖心举动。

事情发生在9月1日。当天早上7点,东阳市区南街口车流密集,已在岗位上忙出一身汗的交警大队城区一中队辅警楼跃飞,在路口站定稍歇时,一名身穿红色连衣裙的小女孩突然跑到他面前,将一份早餐送给楼跃飞。



“警察叔叔辛苦了,这是我送您的早餐。”小女孩说。

“啊?是送给我的吗?”显然,楼跃飞楞了一下。

“是呀!”小女孩眨着大眼睛,笑眯眯地说。

“谢谢!”楼跃飞接过早餐袋后,小女孩立即转身跑向了站在对面的家长。

上午8点半,楼跃飞结束执勤后来到中队办公室,打开小女孩送的早餐袋,里面有一份豆浆、一份稀饭,还有油条、香肠等。楼跃飞感觉心里暖暖的,将事情告诉了中队长包海军。

包海军随后会同民警,查看了监控视频和执法记录仪。只见当时楼跃飞在路口忙着指挥交通,小女孩便一直站在路边耐心等待,时不时回头看向家长,直到楼跃飞走到路边,她才跑过去送了早餐。

包海军说:“小女孩和她家长的行为,让我深受感动,是对中队民警、辅警的肯定和鼓舞,一定要找到她,当面向她道谢。”情况之后被报到交警大队及市公安局政治处。这件事也很快在网上传开,许多微信公众号和网友们纷纷转发,为小女孩的暖心举动点赞。

昨天,这位可爱的孩子终于被找到了。她叫金玲,今年9岁,是吴宁三校二年级的学生。她说:“当天早上,和妈妈在南街口附近吃早餐,看到交警叔叔在执勤,觉得他可能还没吃早饭,就买了份早饭送去了。”

小玲玲的妈妈黄女士说,自己从小就教育女儿要尊老爱幼、助人为乐,事发当天刚好开学,她带着孩子已吃完早饭,看到交警这么早就在执勤,工作很辛苦,就问女儿要不要给警察叔叔送早饭。没想到,女儿一口就答应下来。送完早饭回来,孩子蹦蹦跳跳的,特别开心。

东阳市公安局交警大队大队长何一平说:“交通安全涉及千万家,在日常执勤当中,需要广大市民理解和支持我们的工作。小玲玲和她妈妈的行为,说明我们的工作和付出得到了市民的肯定和尊重。我们一定要将工作做得更好,不辜负市民的期望。”



山地救援演练

9月6日,德清县红十字会在莫干山镇何村村开展山地应急救援演练,纪念即将到来的第19个“世界急救日”。此次演练设置了山地搜救、事故车辆起火、建筑物坍塌等应急救援场景,全面检验了救援人员的实战水平。

谢尚国 摄

法院公告

2018年9月7日

(2018)浙0411民初1830号

李启景:本院受理原告刘军与被告李启景民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2018)浙0411民初1830号民事判决书,自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在领取判决书之日起或者公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省嘉兴市秀秀区人民法院。

嘉兴市秀秀区人民法院

(2018)浙0411民初1654号

赵根、蒋粉乐:本院受理原告赵彪与被告赵根、蒋粉乐民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2018)浙0411民初1654号民事判决书,自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院。逾期不上诉的,本判决即发生法律效力。

嘉兴市秀秀区人民法院

(2018)浙0421民初1410号

陈全军:本院受理原告陈德伟与被告陈全军民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2018)浙0421民初1410号民事判决书,限你自公告发出之日起60日内到本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院。逾期不上诉的,本判决即发生法律效力。

嘉兴市秀秀区人民法院

原告货款27000元并赔偿自2018年3月16日起按银行同期同档次贷款利率计算至判决生效之日止的逾期付款损失。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状的期限及举证期限为公告送达期满后的15日和30日内,并定于2018年12月20日14时00分在本院第22号法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

海宁市人民法院

(2018)浙0424民初4786号

瑞安市宝泰轻工机械有限公司(统一社会信用代码9133038166055018XR):本院在审理原告海盐闻中冷挤压有限公司与被告瑞安市宝泰轻工机械有限公司定作合同纠纷一案过程中,因本院无法向你公告送达应诉材料等,现本院依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书等应诉法律文书及民事裁定书(保全)。原告诉讼请求支付定作款564966.21元及利息。自公告发出之日起60日即视为送达。提出答辩期限和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内,并定于举证期满后第3日上午9:00(遇节假日顺延)在本院第十三审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

吴正培:本院受理原告郑宏杰诉你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知审判庭组成人员通知书、开庭传票及司法告知手册。自公告之日起经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院十九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

湖州市吴兴区人民法院

(2017)浙0502民初5441号

沈亚荣:本院受理原告朱洪达、吴昌勇诉你合同

纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)浙0502民初5441号民事判决书,限你自公告之日起60日内来本院环境人民法庭领取,逾期则视为送达。如不服本判决,可在接到判决书之日起十五日内向本院提交上诉状及副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

湖州市吴兴区人民法院

(2018)浙0503民初3461号

沈鹏飞:本院受理原告沈鹏飞与被告沈鹏飞民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本及证据、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、民事裁定书、诉讼须知、诉讼风险提示书、外网查询告知书、互联网公布裁判文书规定及开庭传票各一份。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日即起15日和30日内。并定于2018年12月14日上午9时00分在本院第十五法庭开庭审理,逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初3210号

毛星明:本院受理原告李进辉诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本及证据、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、民事裁定书、廉政监督卡、诉讼风险提示书、诉讼须知、诉讼权利义务告知书、外网查询告知书、最高人民法院关于人民法院在互联网公布裁判文书规定、证据材料及开庭传票。自公告发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状及举证的期限为公告送达期

满后30日内。本案定于2018年12月14日上午9时00分在本院第三法庭公开开庭进行审理,逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初3143号

宁仁根:本院受理原告李进辉诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、应诉通知书、告知审判庭组成人员通知书、民事裁定书、廉政监督卡、诉讼风险提示书、诉讼须知、诉讼权利义务告知书、外网查询告知书、最高人民法院关于人民法院在互联网公布裁判文书规定、证据材料及开庭传票。自公告发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状及举证的期限为公告送达期满后30日内。本案定于2018年12月14日上午9时30分在本院第三法庭公开开庭进行审理,逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初1524号

沈建芬:本院受理原告黄艳诉被告沈建芬房屋租赁合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达本院(2018)浙0503民初1524号民事判决书。自公告发出之日起60日内来本院双林法庭领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发

生法律效力。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0523民初3374-1号

杨云峰:本院受理原告彭超诉你运输合同纠纷一案,因无法用其他方式向你送达,故依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条之规定,公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等。本案原告诉请本院判令:1、被告支付原告运输款232576元;2、被告承担本案诉讼费。上述材料自公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后15日内,举证期限为公告期满后30日内。逾期不举证视为放弃举证权利,逾期不答辩不影响本案审理。本案依法由审判员孙红波担任审判长,审判员王洪波和人民陪审员胡波组成合议庭,本案定于2018年12月11日9时在递铺法庭第一审判庭(天荒坪北路501号)公开开庭审理,逾期不到庭,将依法缺席审理。

安吉县人民法院

(2018)浙0523民初2069号

梁峰:本院受理原告任伟康与被告梁峰民间借贷纠纷一案,本案现已审理终结。因无法用其他方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达(2018)浙0523民初2069号民事判决书,判决内容如下:被告梁峰于本判决生效之日起十日内给付原告任伟康借款本金5000元,逾期利息1643元。如未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当按照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定,加倍支付延期履行期间的债务利息。本案受理费50元,公告费650元,合计700元,由被告梁峰负担。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。安吉县人民法院